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ATA NÚMERo 11 (oNZE) DA snssÃo oRDrNÁRrA DA cÂnnau MUNICTrAL DE
MORRTNHOS, DA SESSÃO r.nCrSLATrVA DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO),
DA LEGISLATTJRA DE 202s (DOrS MrL E VrNTE E CrNCO) A 2028 (DOrS MrL E
VINTE E OITO). As 19h00 do dia 14 (catorue) do mês de março de2025,no Plenário Raimundo
Ozair Menezes, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, reuniram-se os vereadores e
vereadoras: 1. JOSE EDSON DE LIRA; 2. MARCOS AFITÔNIO TEIXEIRA
MAGALHÂES; 3. JosÉ rLToN Dos sANTos; r. vrÁRCIo cLEr MARAI\IHÃo; 5.

AUGUSTO CEZAR DE BARROS; 6. CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 7.

TERLIA MARTA OLIVEIRA LEORNE; 8. ELOTRLES REGINA FARIAS DE SOUSÀ
ROCHA; 9 KARLA CIELY GALVÃO DE AFIDRADE; 10. JOSÉ MN AnA.ÚrO; rr.
NAFTALI NERÍ GOMES. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e, em conformidade

com o Art. 127 do Regimento Interno, solicitou ao vereador JOSÉ ILTON DOS SANTOS que

realizasse a chamada nominal dos parlamentares presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: O

Senhor Presidente submeteu à votação a dispensa da leifura e consequente aprovação daAta no

10 (dez), referente à sessão ordinária do dia 07 de março de 2025. A ata foi APROVADA por
unanimidade dos vereadores votantes, 9 votos. Em seguida, solicitou que o secretário realizasse a

das correspondências expedidas, recebidas e indicações, sendo mencionada a expedição

Oficio n" 3012025 e as indicações n" 3312025 de autoria do vereador José Ilton dois Santos, no

5 de autoria do vereador Miírcio Glei Maranhão e n" 3512025 de autoria do Vereador José

de Lira. Terminando o PEQUENO EXPEDIENTE E NÃO HAVENDO MATERIA
PARA O GRANDE EXPEDIENTE OU ORDEM DO DIA, O SR PRE§IDENTE DEU
INÍCrO AO MOMENTO DA§ CONSIDERAÇÕES FINAIS. O vereador NAFTALI NERÍ
GOMES registrou o aniversiário de alguns amigos e logo em seguida pediu permissão para se

retirar. Os vereadores JOSÉ MN ARAUJO e AUGUSTO CÉZAR DE BARROS pediram
permissão para se retirarem. Em seguida o vereador MARCOS A}ITÔNIO TEIXEIRA
MAGALHÃES, saudou todos os presentes e regiskou o aniversário de alguns amigos e parentes.

TERLIA LEORI{E iniciou sua fala cumprimentando a todos os presentes e aos internautas, fez
um pedido de solidariedade de doação de sangue para uma criança, agradeceu a presidência pelos
presentes e enceffou sua fala registrando o aniversrário de alguns amigos. CARLOS ALBERTO
DE VASCONCELOS lamentou o falecimento narrador esportivo Júlio Sales, agradeceu a

presidência pelos presentes e enceÍrou registrando o aniversário de alguns amigos. nAÁnCfO
GLEI MARÀNHÃO fez um pedido de solidariedade de doação de sangue para uma criança.

ELOIRLES REGINA EARIAS DE SOUSA ROCHA fez um pedido para que os alunos que

estudam em sobral, façam seu registro na secretaria da educação paÍa um melhor controle de

quantidade a fim de reduzir a superlotação nos ônibus escolares e uníversitários, registrou o
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aniversiírio de alguns amigos e enceÍTou sua fala desejando um ótimo final de semana para
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O vereador EDSON DE LIRA (TOM DA CANINANA) saudou a todos os presentes, agradeceu

a audiência de todos, registrou a entrega de itens para os vereadores e celebrou aniversários de

amigos e familiares. Em seguida chamou o vereador ILTON SANTOS para fazer o uso da

tribuna. Iniciou sua fala saudando todos os presentes, fez um esÇlarecimento sobre o
acontecimento recente que se trata sobre a verba para os f,rltros, falou sobre uma problemática

envolvendo um trator da prefeitura que havia sumido e fotos do mesmo, onde supostamente estaria

na casa do pai do ex-prefeito. Encerrou sua fala agradecendo a presidência, e registrou o
aniversário de alguns amigos. Não havendo mais nada atratar, o Senhor Presidente convidou a
todos para a próxima sessão, a ser realizada no dia 2l de março de 2025, e determinou que esta

Ata fosse lavrada. Após lida e aprovada, foi assinada por mim, José Ilton dos Santos, que a

secretariei, pelo Senhor José Edson de Lira, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela

.*- presentes.
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